

Паралимпийцы Оренбургской области

Подготовил студент 3 курса: Дробышев Сергей.

- Па́вел Ви́кторович Полтавцев (род. 29 августа 1989 года, Новотроицк, СССР) — российский пловец — паралимпиец. Чемпион летних Паралимпийских игр 2012, двукратный чемпион мира, заслуженный мастер спорта России по плаванию среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата (ПОДА).



- Виктория Ищиулова стала победительницей на 4 дистанциях: 100 м (баттерфляй), 100 м на спине, 50 м (вольный стиль) и 200 м (комплекс). И еще на 3 дистанциях выиграла серебро: 100 и 400 м (вольный стиль) и 100 м (брасс).



- Дияз Избасаров – мастер спорта международного класса (прыжки в длину), 15-кратный победитель и рекордсмен России, бронзовый призер чемпионата Мира 2013 года (Франция), победитель всемирных игр 2015 года (Сочи), победитель и призер первенства Мира 2014 года (Голландия, Великобритания), бронзовый призер чемпионата Европы 2016 года (Италия).



- Александра Неделько
- мастер спорта
(прыжки в длину),
чемпионка России
2015-2016 годов,
трехкратная
рекордсменка России,
серебряный призер
"Брильянтовой лиги
2016 года" (ОАЭ,
Бразилия).



- Юлия Молчанова стала пятикратным золотым чемпионом первенства России по плаванию среди спортсменов с нарушениями опорно-двигательного аппарата.
- На соревнованиях в Раменском Московской области Юлии удалось завоевать пять золотых медалей на пяти дистанциях – 50 метров на спине, 100 метров комплекс, 50, 100 и 200 метров вольным стилем.



- В первенстве России среди юниоров и юниорок до 23 лет спортсмен Центра спортивной подготовки Оренбургской области МС Илья Невмарин в прыжках в длину показал лучший результат (5,41 м), завоевав золотую медаль. На Всероссийских соревнованиях Илья Невмарин стал бронзовым призером в беге на 60 м и 200 м.

